

“樱”为有你 北宅更美丽

青岛2023樱桃节暨第二十八届北宅樱桃节今日开幕

早报5月5日讯 万物生长时,百果第一枝。5月6日上午,备受关注的青岛2023樱桃节暨第二十八届北宅樱桃节在大崂樱桃谷开幕。青岛的甜蜜时刻,由北宅开启。

北宅樱桃节有科技范儿

历经27年的发展,第二十八届的北宅樱桃节迎来华丽蝶变,将呈献给市民和游客的是北宅的“十八般”“甜蜜”。数字赋能让北宅樱桃节更有科技范儿。本届樱桃节将推出首例数字人主播,24小时为北宅樱桃节打Call,还能够走进直播间化身带货主播,帮助各家各户的农产品销售。

本届樱桃节将首次推出樱桃节IP形象“大北”“小宅”,以其为原型创作的数字藏品在5月5日9:30上线,用户可以在“青碳行”APP端内直接参与活动或通过端外页面报名后,到“青碳行”APP端内参与。“上线不到5分钟,我们就发放了近2000个数字藏品,火爆程度出乎意料。”“青碳行”商务经理王明霞说。

王明霞介绍,领取的“大北”“小宅”数字藏品编号为幸运编号的用户,可获得最高628元数字人民币奖励。数字藏品编号为00001—00100的用户可以获得5元数字人民币奖励;数字藏品编号在00100后,且尾号为28的用户(不含尾号为628的藏品编号),可获得10元数字人民币奖励;数字藏品尾号为426的用户,可获得42.6元数字人民币奖励;数字

藏品尾号为520的用户,可获得52.0元数字人民币奖励;数字藏品编号为00628的用户,可获得628元数字人民币奖励;数字藏品编号在01000以后且尾号为628的用户,可获得62.8元数字人民币奖励。藏品限量10000份,先到先得,领完即止。

北宅樱桃节更有文化味

本届北宅樱桃节不光有数字科技的加持,在传统文化上更是亮点频出。在青岛地区首次推出大型山间实景沉浸式演出,演出以“樱桃红了”为主题,演员们置身于樱桃山谷之中,以山景为舞台以树为幕分层演出,由大鼓、古琴、笛子、二胡、琵琶等乐器结合舞蹈演绎《崂山魂》《醉美北宅》《幸福北宅》三大主题,以古风形式演绎崂山的优美壮丽、北宅的田园风光和北宅人的幸福生活。

北宅街道复原并创新推出“樱桃宴”,此宴名为“状元樱桃宴”,以北宅樱桃为底色,复原唐代“状元樱桃酪”,并将樱桃与当地时令食材,由名厨匠心精制22道珍馐美馔,“金榜题名”“前程似锦”“平步青云”“满腹经纶跃龙门”“花开富贵”等雅致菜名更是寓意美好。北宅街道推出七家“状元樱桃宴”指定制作单位,樱桃节期间将正式展销“状元樱桃宴”。

北宅樱桃节更有时尚范儿

5月5日,一颗巨型悬浮樱桃造型气



5月5日,巨型悬浮樱桃造型气模在大崂樱桃谷上空升起。

模缓缓在大崂樱桃谷上空升起,本届樱桃节期间,这个樱桃气模将指引市民游客到北宅来游玩。

今年,北宅街道还将联合青岛航空首次推出云端樱桃节,在旅途中向旅客发放北宅樱桃品鉴券,旅客下飞机后凭券领取北宅樱桃园直送的新鲜樱桃。北宅街道还将在胶东国际机场显著位置设立北宅樱桃展点,邀请各地来青游客免费尝鲜。

5月6日,北宅街道将联合青岛地铁在地铁11号线推出品樱专列“驶往甜蜜的列车”,构建沉浸式视觉体验,让广大市民和游客沉浸其中,感受北宅樱桃节的甜美氛围。

北宅街道特意在主会场大崂樱桃谷、周哥庄党群服务中心对面停车场安排了特色美食广场,集中展示销售北宅其酱、土蜂蜜、山羊奶豆腐等“北宅好物”。整个樱桃节期间,北宅街道还将在樱花里、慕武石天籁谷、乌衣巷田园会客厅等网红打卡地,根据不同环境推出庭院演艺,有国风演绎,还有流行歌曲弹唱。

记者从大崂樱桃谷等一些采摘园了解到,目前北宅樱桃已经熟了,大崂樱桃谷负责人王德地说,“从现在到到周末是北宅樱桃的最佳采摘期,欢迎大家来品尝。”

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 徐乐 摄影报道)

早报5月5日讯 4月27日,青船公司为比利时CMB公司建造的5900TEU系列造船订单的首制船正式命名。据介绍,4年前,从合作建造20.6万吨散货船开始,青船公司与CMB公司建立起密切的合作关系,本次命名的5900TEU首制船“MASAI MARA”号的5900集装箱船1号船,是双方合作建造6艘集装箱系列船的第一艘,也是双方深化合作的最新成果。该船型是山东省目前在建载箱量最多的集装箱船,是青船公司大中型集装箱船建造水平的又一次亮丽展示。

5900TEU集装箱船型长240米,型宽42.8米,最大装箱数6014箱,冷藏达1150个,配备氨/柴双燃料驱动系统,具有航线布置广泛、装载能力卓越、自动化水平高、冷藏存储优异、能

►5900TEU集装箱船“MASAI MARA”号命名仪式现场。

20.6万吨散货船“青岛造”

青船公司5900TEU集装箱船“MASAI MARA”号在田横岛省级度假区正式命名

耗水平低、排放环保等亮点,综合性能及可靠性处于同类型船舶领先水平。该船满足2020年后所有最新生效的国际海事组织公约规范,是全球新一代中型支线集装箱船舶产品,可灵活布局于非极地全球航线。

该船研制建造期间屡获国家、省、市级荣誉,在荣登2022年度青岛市“揭榜挂帅”重点攻关项目榜单后,又先后入选2022年度山东省、中国企业品牌创新成果名单,自开工后凭借其优异的性能指标和节能环保特点赢得了海运市场的青睐。(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 通讯员 朱欣琪 摄影报道)



“随手拍”让公交车站清爽了

垃圾桶“站错队”市民上传线索工作人员及时解决问题

不仅妨碍到公交车进站,大家在车站等车时的观感和味道也不好。于是,她在“文明青岛随手拍”小程序中上传了一条关于“卫生脏乱”的线索,“能不能把这些垃圾桶放在更合适的位置?这是我第一次用‘随手拍’,我看好多人说这个小程序简单方便,自带定位,如果发现问题,我们只负责拍照上传就行,后续会有专业的工作人员来处理。”

据了解,王女士上传的线索经平台分派,由李沧区浮山路街道办事处受理。“接到平台派单后,我们立刻派工作

人员到场核实,居民反映的公交站点位于九水路103号院社区,垃圾桶位置与公交站点有些近,可能会给等车的居民造成不便。”记者从浮山路街道办事处了解到,为了畅通公交线路,街道工作人员与环卫工人一起将垃圾桶移到远离公交站的位置。接下来,街道将加大巡查力度,有序摆放垃圾桶,加强与居民沟通交流,做到及时发现问题,及时解决。

社区改造要听众议,好事做好要顺民意。记者了解到,为全力打造整洁宜

居辖区环境,在针对九水路103号院改造中,浮山路街道征集到路面铺设、充电桩规划、飞线入地、加装电梯等需求37项,在设计方案前期化解矛盾纠纷12项,同时改善了小区道路、房屋、排水、消防等基础设施,增加了电动车停车棚、充电桩,解决老旧小区电动车“停放难、充电难”问题。

目前,“文明青岛随手拍”小程序主要受理的十大类问题包括:卫生脏乱、车辆乱停乱放、杂物乱堆乱放、公共设施缺损、乱贴乱画小广告、占道经营、缆线杂乱、绿化带损坏缺株、公益广告破损褪色、门头招牌破损杂乱等。创建美好家园离不开每个人的努力,欢迎广大市民游客继续使用“文明青岛随手拍”报料不文明现象。

(观海新闻/青报全媒体记者 韩彤彤)

文明青岛
随手拍



扫描二维码进入
“文明青岛随手拍”平台

早报5月5日讯 城市文明的实现,需要管理部门和全民的协同共建;文明缺失的发现,需要千万双关注城市的“慧眼”。随着“文明青岛随手拍”小程序的广泛使用,每天改一点,城市靓一点,一个个管理细节的完善,共同奏响城市文明协奏曲。

家住李沧区的王女士近日在九水路发现,有一排垃圾桶堆放在公交站旁边,